

## **Information Notice**

**Statutory Rule Title**            **Building Regulations 2006**

**Information Title:**            **Correction**

**Version:**                        **029C**

---

In Regulation 710(7) paragraph (d), for "clause clause" substitute "clause".

This correction affects versions lodged from 3 June 2014 to 18 November 2015.